

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2

ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255

www.olme.gr

e-mail: olme@otenet.gr

Αθήνα, 19/11/2024

Α.Π.: 187

Όλες και όλοι στην ΑΠΕΡΓΙΑ στις 20 Νοέμβρη 2024.

Κλιμακώνουμε μαζί με όλους τους εργαζόμενους τον αγώνα για ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς – για την ικανοποίηση των μορφωτικών αναγκών των παιδιών μας, δίνουμε απάντηση στις πολιτικές του αυταρχισμού και της επιβολής!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η ΟΛΜΕ καλεί τους συναδέλφους σε μαζική συμμετοχή στην 24ωρη γενική πανεργατική απεργία στις 20 του Νοέμβρη! Όλοι οι χώροι δουλειάς να γίνουν σημεία συμπόρευσης και εκείνη τη μέρα να συναντηθούμε στον δρόμο του αγώνα όλοι οι εργαζόμενοι μαζί, σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.

Οι εκπαιδευτικοί με την απεργία μας στις 23/10, στείλαμε σαφές μήνυμα πως η τρομοκρατία δεν πέρασε, πως ο αγώνας για ζωή και δουλειά με αξιοπρέπεια, για το σχολείο που δικαιούνται οι μαθητές μας θα ενταθεί. Συνεχίζουμε ακόμα πιο αποφασιστικά απέναντι στην πρωτοφανή προσπάθεια της Κυβέρνησης να ποινικοποιήσει την Απεργία, απέναντι στον αυταρχισμό, τις διώξεις και τη δημιουργία μιας ατμόσφαιρας επιβολής και φόβου!

Αγωνιζόμαστε μαζί με τους εργαζόμενους γονείς που από κοινού δώσαμε πολλές νικηφόρες μάχες για να μην στοιβάζονται τα παιδιά μας στις τάξεις τους. Πιάνουμε το νήμα από εκεί που το άφησαν χιλιάδες μαθητές που πλημμύρισαν τους δρόμους της Αθήνας για ένα σχολείο που η γνώση δεν θα είναι ακριβό εμπόρευμα, αλλά σύγχρονο δικαίωμα.

Η νέα απεργιακή απάντηση, μπορεί να μετατραπεί στο επόμενο μεγάλο βήμα ώστε να δυναμώσει ο αγώνας μας για:

❖ τη διεκδίκηση των όρων με τους οποίους ο κλάδος προσπαθεί να μορφώσει τα παιδιά (συγχωνεύσεις, κενά, κτηριακό, υποδομές, κλπ). Δεν είναι δυνατόν να βαφτίζεται σύγχρονο, το «στοίβαγμα» 25 και πλέον μαθητών σε κάθε τμήμα, τα χιλιάδες κενά να κοστίζουν εκατοντάδες χαμένες διδακτικές ώρες για τα παιδιά μας, τα κτήρια να αντιμετωπίζουν σοβαρά ζητήματα σχετικά με τη συντήρησή τους μετρώντας καθημερινά περιστατικά που σχετίζονται με την ασφάλεια και την υγεία μαθητών και εκπαιδευτικών. Επιπλέον, η κυβέρνηση, έδωσε ένα καίριο πλήγμα στην καθημερινή λειτουργία των σχολικών μονάδων καταργώντας τις σχολικές επιτροπές, οδηγώντας έτσι τα σχολεία στην οικονομική ασφυξία.

❖ τους όρους διαβίωσης και επιβίωσης από την ακρίβεια. Απαιτούμε να ζούμε αξιοπρεπώς από τον μισθό μας! Από τα χρόνια των μνημονίων ως σήμερα που η ακρίβεια και ο πληθωρισμός κυριαρχούν με τρόπο εξοντωτικό, η αγοραστική μας δύναμη έχει καθηλωθεί σε ποσοστά που αγγίζουν το 60%. Με την ακρίβεια να καλπάζει και την ίδια στιγμή ο εισαγωγικός μισθός να είναι 776€, ο μισθός του αναπληρωτή 930€ και στο μεγαλύτερο ποσοστό των μόνιμων ο μισθός να είναι γύρω στα 1000€, ο εκπαιδευτικός έχει καταστήσει «παρίας» της ελληνικής κοινωνίας. Και όλα αυτά, σε μια εποχή που ο Πρωθυπουργός από το βήμα της ΔΕΘ ανακοίνωσε πλεόνασμα (βασισμένο και στην υπεραπόδοση των φορολογικών εσόδων) πάνω από 4,5 δις! Είναι ανάγκη πιο ισχυρή από ποτέ να επιστραφεί ο 13ος και 14ος μισθός, το «παγωμένο» μισθολογικό κλιμάκιο του 2016-17, η εισφορά του 2% για την ανεργία και πάνω από όλα ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς μας ώστε να ζούμε με αξιοπρέπεια.

❖ την προσπάθεια να μην προχωρήσει η κατηγοριοποίηση των σχολείων με όχημα την «αξιολόγηση» και ταυτόχρονα την απάντηση του κλάδου απέναντι στις διώξεις και στα πειθαρχικά. Ο κλάδος μας δίνει με αυταπάρνηση τη μάχη να κρατήσει όρθια τα σχολεία! Να σταθεί δίπλα στους

μαθητές/μαθήτριες σε όλα τα επίπεδα (γνωστικά, ψυχοσυναισθηματικά, κλπ), τη στιγμή που η κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘΑ αδυνατούν να δώσουν απαντήσεις με τις πολιτικές που εφαρμόζουν σε πολλά από τα προβλήματα που κυριαρχούν τα τελευταία χρόνια στον χώρο της εκπαίδευσης. Την ίδια ώρα με μια άκαμπτη επιμονή διαμορφώνουν συνθήκες ενός ακραία αυστηρού διοικητισμού και οδηγούν εκπαιδευτικούς ή και διευθυντές σε διαδικασίες πειθαρχικού ή καθαίρεσης αντίστοιχα γιατί συμμετέχουν στην προκηρυγμένη απεργία – αποχή από την ατομική αξιολόγηση.

Απεργούμε για να στείλουμε ένα μήνυμα στην κυβέρνηση ότι οι εργαζόμενοι και οι λαοί της Ευρώπης δε θέλουμε να ζούμε σε ένα κόσμο πολέμων και καταστροφών όπου η προτεραιότητα πια δεν θα είναι η ενίσχυση του κοινωνικού κράτους και της κοινωνικής δικαιοσύνης αλλά οι γεωπολιτικές επιδιώξεις. Θέλουμε να διοχετεύονται κονδύλια από τις ευρωπαϊκές κυβερνήσεις αλλά και την ελληνική για την ουσιαστική ενίσχυση του κράτους πρόνοιας με πραγματική αύξηση των πόρων για σχολεία και νοσοκομεία και όχι για πολεμικές δαπάνες.

Είναι πραγματικά πρωτόγνωρη για τα δεδομένα της μεταπολίτευσης η επιλογή του ΥΠΑΙΘΑ να προσπαθήσει να ποινικοποιήσει τη συνδικαλιστική δράση όπως έκανε με την απεργία της ΔΟΕ στις 23 Οκτωβρίου ή με την κλιμάκωση ενός πλέγματος διώξεων στον χώρο της παιδείας.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Απέναντι στην οξυμμένη επίθεση της κυβέρνησης και του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. προτάσσουμε την οργάνωση της πάλης μας για την πραγμάτωση των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών μας, για τη βελτίωση των συνθηκών που διαμορφώνουν το έργο και την καθημερινότητα των εκπαιδευτικών. Η ίδια ζωή, οι μικρές και μεγάλες νίκες των εργαζομένων έδειξαν ότι μόνο ο συλλογικός δρόμος του αγώνα, της αποφασιστικής πάλης απέναντι στην αντιλαϊκή – αντιεκπαιδευτική πολιτική της κυβέρνησης και του ΥΠΑΙΘΑ, η συμπόρευση με τους γονείς, τους μαθητές και όλους τους κλάδους εργαζομένων, μπορούν να αποτελέσουν οδηγό για τον κλάδο και τους μαθητές μας.

Όλοι και όλες στην 24ωρη πανεργατική-πανδημοσιοϋπαλληλική ΑΠΕΡΓΙΑ στις 20 Νοέμβρη!

Όλοι και όλες στις απεργιακές συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα!

Κεντρική απεργιακή συγκέντρωση:

Τετάρτη 20 Νοεμβρίου στις 11.00 στην πλατεία Κλαυθμόνος

Για το ΔΣ της ΟΛΜΕ

Ο Πρόεδρος
Θεόδωρος Τσούγλος

Ο Γεν. Γραμματέας
Ανδρέας Καργόπουλος

